

舒华体育“黑科技”产品亮相 将入驻巴黎奥运会“中国之家”

本报讯(记者 柯雅雅)作为中国奥委会官方健身器材供应商和2024年奥运会中国体育代表团官方健身器材供应商,舒华体育将入驻巴黎奥运会“中国之家”,向世界展示中国智造,让世界看见中国品牌力量。据悉,这是舒华第四次入驻奥运会“中国之家”。“我们有多款健身产品入驻‘中国之家’,包含智能跑步机、动感单车等创新科技产品。”舒华体育相关负责人告诉记者,此次入驻的产品根据人体工学研发设计,加入了全跑台减震技术、自发电技术、心率跑功能、3D虚拟竞赛场景等“黑科技”。



如舒华A5-S Pro动感单车采用自发电骑行系统节能环保,搭载舒华运动App,不仅可体验丰富的智能课程及3D游戏骑行、语音互动、AI智能调节阻力等功能,还可通过骑行能力测试系统测试来访者的运动能力值,系统自动匹配运动强度,从而达到更好的运动体验。

该负责人告诉记者,相比前三次(2014索契冬奥会、2016里约奥运会、2018平昌冬奥会)入驻,此次入驻的舒华产品无论在功能性、智能性、娱乐互动性及科学性方面都有了很大程度的提升。“除了‘中国之家’室内展厅,我们还在室外贴心打造了趣味健身场景,让国内外来访人员可以尽情感受运动所带来的趣味、科学体验,进一步促进中外体育文化交流。”

为鼓励全民共同参与、享受奥运,7月12日至14日,舒华还将联合天猫在上海发起“先跑起来,跑向巴黎”一公里接力赛。活动将在所有参与跑步超过1km的跑者中,抽取一名“锦鲤跑者”,送其去巴黎,与体育名人、天猫跑者共同开跑,一起点亮奥运时刻。同时,舒华体育精心打造的互动区域也将同步开放,参与互动即可获得舒华准备的精美礼品一份。据了解,早在2013年,舒华便开

启奥运合作之旅,与中国奥委会先后达成为期8年(2013—2016年、2021—2024年)合作,产品多次入驻奥运会“中国之家”及东京奥运会保障营,为中国体育代表团提供专业健身训练装备。2021年,凭借出色的产品品质、服务及丰富的赛事、大型会议服务经验等,舒华成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方健身器材供应商,参与建设三大冬奥村健身中心,为来自91个国家和地区的近3000名冰雪运动健儿提供全面的训练保障和服务。2023年,舒华体育为杭州亚运会运动员村健身中心提供健身器材、健身教练指导等整体运行服务,累计接待45个国家及地区27000多人次,收获300多封留言卡及感谢信,成为首个既赞助冬奥会又为亚运会提供服务的中国健身器材品牌。

历经29年发展与沉淀,舒华体育始终致力于推动全民健身事业发展和体育强国梦的实现,积极开拓自主品牌国际化。近年来,舒华体育凭借出色的产品质量和专业的服务,成功开拓了国际市场,全球业务覆盖70多个国家和地区,建立了近千家线上线下销售和服务一体化网点,在全球设立了近30家自主品牌门店,在1000多个健身中心开展业务,2023年自主品牌出海业务同比增长65%。舒华体育方面表示,巴黎奥运会临近,舒华体育将全力保障“中国之家”入驻健身产品的现场运营与维护,为国内外来访体育爱好者提供更高品质的产品和服务,让世界看见中国的品牌,看见来自舒华的专业和品质服务。

晋江集成电路主题文化沙龙活动举行



本报讯(记者 柯国笠)日前,2024晋江集成电路产业园区“芯”路同行主题文化沙龙活动在梧林传统村落落字智慧馆举行,吸引了园区多家企业的60多名产业人才及其家属参与。活动现场以我国集成电路发展历史为主题,设置了多种活动项目。其中,“芯”路:中国芯片产业的博弈与突围以集成电路产业大事记为脉络,梳理了中国集成电路产业发展历史,在现场进行主题展览。随后,活动现场还开展内容分享,系统讲述中国集成电路发展历史及对应节点相关产业人物故事。

现场,大家还学习了汉字拓印手作,在闽南古厝中沉浸式体验中国传统文化。此外,集成电路产业园区为参与人员赠送了个性化定制的“芯”礼物。

据悉,此次活动是继“‘穿越时空的家族聚会’——姓氏迁台故事”“芯·忆”人才关爱主题系列活动的第二场活动。首期活动,主办方以姓氏迁台故事为主题,为园区入驻企业的台籍员工讲述闽台人口迁移故事,寻找祖籍地,取得了良好的活动效果。

打造“芯”产业人才的软硬件环境,近年来,晋江集成电路产业园区坚持全方位做好人才服务保障工作,出台产业专项政策,在住房、子女就学、就医等方面给予补助,建设高端人才社区,引进高端医疗、教育资源,不断完善产业配套,优化产业生态。

同时,园区还打造了“晋芯·人才港湾”活动品牌,举办留晋过年、人才主题团建、芯小馆健康跑等系列活动,为人才提供交流平台,丰富业余生活。

泉州市人力资源管理师协会举办学习交流会

本报讯(记者 施琳琳)近日,泉州市人力资源管理师协会举办人力资源管理学习交流会,邀请海峡西岸知识产权研究院高级专家、深圳市知识产权研究会理事陈亮进行主题分享。

陈亮以“创新驱动:HR在构建高效研发团队中的作用”为题,分享了创新驱动的三个核心:有序、复用、进化。同时,他提出,随着企业战略对人才管理要求的日益提高,HR必须转型,要从事务性工作转向更具战略性的角色。这意味着HR需要上承企业战略,下接员工绩效,成为推动企业战略实施和促进员工个人发展的关键。

陈亮还为HR提供了针对研发人员的具体培养发展模型。通过该模型,HR可以更有针对性地设计人才培养计划和研发人员职业发展路径,帮助研发人员成长为既懂技术又具备创新能力的复合型人才。

泉州市人力资源管理师协会会长张建海表示,现如今,对HR的工作要求越来越高,HR必须熟悉企业所在的行业、产品、技术等。本次活动通过学习创新方法,希望帮助HR构建研发人员的创新能力系统,助力企业创新。

三创园举办“股权设置与资本运作”主题沙龙

本报讯(记者 柯国笠)当前经济环境下,企业战略如何做?面对长远发展,如何利用股权激励与核心骨干共同成长?股权激励怎么与企业战略相结合?……近日,“企业股权设置与资本运作经典案例解析”主题沙龙活动在晋江三创园举行,吸引了中芯维创、三六一度等园区内外多家企业相关负责人、企业高管、创业者等参加。

沙龙活动围绕企业发展战略和企业股权两大内容展开,分别邀请中关村硬创空间集团人才发展集团总经理王毅、北京联合大学管理学院财务专业硕士生企业导师王华熙进行理论和案例分享。王毅以“企业战略与顶层设计”为主题,从战略认识、严峻市场下企业战略迷失、企业家战略意识觉醒、企业战略转型等几个方面,讲解了经济新常态的基本情况,企业转型升级中企业战略对长远发展的意义,并为企业就顶层设计、组织变革、经营决策等方面提出切实可行的意见、建议。

“面向未来,企业组织变革是战略的重要组成部分。什么样的组织是最好的?从谷歌、百度等国际互联网巨头的情况来看,这个问题不存在标准答案。”王毅认为,根据行业特征、产品特性、发展规划等具体情况入手进行组织设计,才能够适应企业自身,“好坏的判断标准应该在于其是否能够让内外部环境的变化是否有很高的适应速度。”

随后,王华熙从资本角度,以“企业股权设置与资本运作经典案例解析”为主题,围绕企业股权设置与资本运作两大模块展开,详细讲解了家族传承型股权设计经典案例和股权激励十步法经典案例,并对上市路径规划进行解析。

“企业什么阶段可以去上市?选择去哪里上市?为什么去上市?这些都是一个企业战略规划中的重要一环。”王华熙说,重新认识上市的意义,对于企业运用好上市契机、资本工具有重要作用。“上市不是终点,上市是企业新开始的起点。对企业人才招引、战略明晰化、规范管理都有正面作用。”

当然,国内外也有不少企业上市的负面案例。在王华熙看来,从失败、负面的案例中,往往能够看到经验教训,“比如家族企业的股权管理、科创型企业的股权激励机制和分配问题,都是很多发展中的企业共同面对的问题。”

泉州跨协与江西跨协举行首场正式交流活动

本报讯(记者 刘宁)日前,江西省跨境电商协会与南昌市跨境电商协会一行30多人来到泉州市跨境电商电子商务协会(以下简称“泉州跨协”)及泉州跨境电商企业参观交流。以跨境电商为媒,此行作为两地协会首场正式交流活动。

在交流过程中,参访一行人走进福建新时颖电子商务有限公司的台商区仓储物流中心、泉州通沃电子商务有限公司、蓝创科技有限公司等企业,

观摩仓储中心的发货区、包装优化区、定制车间、仓储、自动化智能分区等,了解产品研发流程,介绍企业经营现状,分享对TIKTOK发展趋势、兴趣电商、红人营销等时下热门跨境电商话题的看法。

在后续的交流环节,泉州通沃电子商务有限公司总经理吴剑超、泉州跨协科技有限公司总经理蒋与政、泉州市悠米琳商贸有限公司总经理张露琳、东海跨境电商生态圈代表连其贤、苏莱美跨境电商物流总经理杨志福等企业负责人出席座谈交流。大家就亚马逊运营、合规出海、TikTok运营等话题进行深入交流。

我们的
价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

